

霍邱县工业富县领导组办公室文件

霍工作组〔2020〕3号

关于做好当前全县工业企业疫情防控工作的通知

各乡镇（开发区）疫情防控指挥部，各工业企业：

当前，我县工业企业疫情防控形势总体向好，但也不同程度存在麻痹、厌战、松动、懈怠、侥幸等问题，特别是“五一”假期将至、流动人员增加，聚集聚会增多，给疫情防控带来新的压力。现将《关于做好当前全县疫情防控工作的通知》（霍疫指办〔2020〕439号）文件转发给你们，请按照有关文件要求，强化外来（返乡、复工）人员的信息排查、重点人员防控、重点场所防控和科普宣教力度，有关情况要及时上报所属乡镇（开发区）、县经信局和有关部门。

县经信局联系电话：6021021，邮箱：hqjw13@126.com。

附：《关于做好当前全县疫情防控工作的通知》（霍疫指办〔2020〕439号）

霍邱县工业富县领导组办公室

2020年4月30日

霍邱县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部办公室文件

霍疫指办〔2020〕439号

关于做好当前全县疫情防控工作的通知

各乡镇（开发区）疫情防控指挥部，县直各单位：

4月22日，国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制对近期发生的聚集性疫情进行了通报。从通报情况看，少数地方疫情防控存在思想麻痹大意、制度执行不严、防控措施放松等漏洞，从而导致疫情出现反弹。当前，我县疫情防控形势总体持续向好，但也不同程度存在麻痹、厌战、松动、懈怠、侥幸等问题，特别是“五一”假期将近，人员流动增加，聚集聚会增多，给疫情防控带来新的压力。现就做好当前全县疫情防控工作通知如下：

一要强化人员信息摸排。各乡镇要充分发挥社区（村）网格管理员的作用，采取地毯式、拉网式方式对外来（返乡）人员，特别是湖北武汉市、黑龙江哈尔滨市和牡丹江市、辽宁抚顺市、青岛胶州市返（来）人员和入境异地集中隔离期满返回

人员进行摸排，对县指挥部推送的协查信息认真核查，摸排核查的信息按原要求每日一报。境外异地隔离期满后来霍人员乡镇要实行双报制，一份上报县指挥部办公室数据组，一份上报县公安局（邮箱 hqgabgs@163.com）。各小区要加强值班值守，对外来人员在查验“安康码”、测量体温的同时，详细登记个人信息，发现发热人员和重点区域来人要立即报告属地社区（村）和乡镇。

二要强化重点人员防控。按照“属地管理、应管尽管、不漏一人”的原则，对已治愈出院的 17 名患者严格落实属地乡镇包保责任人责任以及县一院和乡镇卫生院健康随访、复诊责任，实行“三段式”管理，按“一人一册”，建立健康档案，全部落实到人。特别是对老年人和有基础疾病的出院患者，要加强健康监测频次，持续开展服务，每天及时了解体温、呼吸道症状等健康状况，每周开展随访，评估康复状况，提供康复指导和心理疏导，一旦发现“复阳”情况，要根据不同情况及时采取治疗或隔离观察措施。境外返回人员一律实行 14 天集中隔离，并进行核酸检测。在入境地隔离期满解除隔离的返回人员，属地乡镇要将其纳入居家医学观察管理，进行健康随访。武汉市、哈尔滨市、牡丹江市、抚顺市、青岛胶州市、北京朝阳区等中高风险地区返（来）人员未进行核酸检测和无法提供既往血清特异性 IgG 抗体阳性结果者，到达霍邱后一律隔离医学观察 14 天，并做 2 次核酸检测，隔离期满或核酸检测阴性者督促其做好 14 天健康监测和个人防护，如出现发热、呼吸

道及其他可疑症状应当及时就医。

三要强化重点场所防控。要认真落实防控属地责任、部门监管责任和单位主体责任，农贸市场、商场超市、宾馆酒店、火（汽）车站、公共交通等已开放公共服务行业和人员密集场所落实各项防控措施。餐饮服务业要坚决落实六指办〔2020〕98号和县疫情防控指挥部第10号通告精神，禁止举办宴会等聚集性活动。复工复产企业和复学的各级各类学校以及敬老院、看守所、精神病院等特殊场所，要把各项常态化防控措施抓实抓细抓到位。继续暂停密闭式娱乐休闲场所营业及大型聚集性活动，范围包括：酒吧、歌舞厅、KTV，影院、剧场；游戏厅、网吧网咖，公共浴池、桑拿浴室等场所和大型聚集性体育活动、聚集性宗教活动、各种展览及会展等活动。

四要强化医疗机构疫情防控。县内各级医疗机构要严格落实疫情防控措施，进入医疗机构的各类人员均应当正确选择和佩戴口罩、注意手卫生。做好环境通风管理，落实分区管理要求，合理划分清洁区、潜在污染区和污染区，区别医务人员通道和患者通道。加强住院患者和陪护人员及探视人员管理，堵塞医院防控漏洞。做好医务人员防护，防止交叉感染。一旦发现疑似患者要果断处置，不留后患。

五要强化发热病人管理。持续加强发热门诊和预检分诊管理，坚持24小时值班值守。进一步规范疫情应急处置流程，发现患者出现发热、呼吸道症状，立即安排到县定点医院发热门诊就医，确保病例早发现、早报告、早隔离、早治疗，严禁

各乡镇（开发区）卫生院、民营医疗机构、个体诊所、村卫生室等截留收治发热病人，严厉打击非法诊疗活动。继续落实购买发热、咳嗽药械实名登记和索要处方制度，及时上报发热、咳嗽病人信息。

六要强化科普宣教力度。各地、各部门要根据疫情防控进展及时调整健康教育策略，组织科普宣传。加强社会公众和入境人员、复工复产复学人员科学、规范的防护知识宣传教育，增强群众卫生意识，引导群众落实戴口罩、勤洗手、少聚会的个人防护措施。强化“每个人都是自己健康第一责任人”的理念，倡导群众养成文明健康、干净卫生、绿色环保的生活方式。

七要强化督导检查工作。要压实属地、部门和单位的防控责任，克服麻痹松懈思想，绷紧疫情防控这根弦，切实抓紧抓实抓细常态化防控工作。县指挥部将加大对重点区域、重点场所的防控工作督查检查力度，发现问题要坚决督促整改到位。对落实疫情防控属地责任、主体责任和监管责任不到位，以及缓报、瞒报疫情等行为，加大通报问责力度，发现一起、通报一起、处理一起。对因防控不力导致疫情反弹，实行责任倒查，依法依规，严肃问责。

霍邱县新冠肺炎疫情防控应急指挥部办公室

2020年4月26日